



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

31 01 2019 г.

№ 005/19

Делегатам Всероссийского съезда  
учителей и преподавателей химии  
Химический факультет  
МГУ им. М.В. Ломоносова

**Дорогие коллеги и друзья!**

От всей души поздравляю вас с началом работы съезда!

В этом году мы отмечаем 150-летие одного из величайших творений научного аналитического ума – периодической системы химических элементов Д.И. Менделеева. Открытый им периодический закон является фундаментальной основой всех наук о материи.

Не сомневаюсь: чем дольше существует цивилизация, тем сильнее проявляется роль науки в ее развитии. Еще более полувека назад выдающийся ученый и большой друг нашей страны Фредерик Жолио-Кюри сказал: «каждая страна должна развивать свою науку, внося свое в сокровищницу мировой цивилизации. Если она этого не делает, она подвергается колонизации».

Качественное и общедоступное образование, вне зависимости от социального происхождения, материального положения и региона проживания, является важнейшим условием этого развития.

Уверен: ваш съезд, призванный привлечь внимание профессионального сообщества, общественности и власти к насущным вопросам отечественного образования, внесёт весомый вклад в развитие человеческого потенциала России, а значит, её будущего.

Среди таких вопросов: процедура аккредитации ВУЗов, увеличение финансирования, обновление материальной базы учебных лабораторий, повышение зарплаты преподавателей и многие другие.

Желаю участникам и гостям Форума содержательных дискуссий, конструктивных решений и успеха в реализации намеченных целей!

С уважением,

Олег Смолин,

Первый заместитель Председателя

Комитета по образованию и науке Государственной Думы,

академик РАО

*Смолин*